ПРАЗДНИК ОТРЫВА

Активисты зажигают

СТУДЕНТЫ ГОСУНИВЕРСИТЕТА — УНПК ВСТРЕТИЛИ НОВЫЙ ГОД

Они не привыкли ждать — им привычнее все брать в свои руки и организовывать самим. Так было и на этот раз: самые активные ребята Госуниверситета — УНПК нарядили огромную красавицу ель, сшили себе умопомрачительные костюмы, приготовили праздничные тосты и смешные конкурсы, накрыли столы и зажгли в сумасшедших танцах. Так студенческий актив Госуниверситета — УНПК по традиции встретил Новый год.

Елена Калинина

ВЕСЕЛЫЕ И ТАЛАНТЛИВЫЕ

Сюда не пускали без костюмов и с хмурыми лицами: хоть сейчас и разгар сессии, но серьезность и бессменный ведущий умный вид пришлось огонька — председатель оставлять за порогом. Там ные ночи за учебниками, здесь — полное рассла- метные шутки, яркий кобление, радость и весе- стюм и не сходящая с лица лье. А ночь, хоть и бессон- улыбка — вот, пожалуй, ная, но совсем по-другому его главные отличительповоду: гуляет студенче- ные черты. ский актив.

Около 200 человек, кониями этого года и поже-Каждый из них — яркая, неординарная личность. мая первые места в спор- альный приз. тивных мероприятиях, ктото фотографирует и сни- ночь потратили, чтобы но освещает события, мает на камеру все эти до- сшить этот костюм, — происходящие в вузе: инстижения... Так или иначе, признается Божья Коров- формационная служба помимо напряженной уче- ка с факультета автомати- «Прямой эфир». Студентбы эти ребята успевают зации производства Евге- ка второго курса факульпринимать участие во всех ния Гаврикова. Рядом с тета пищевой биотехно-

Так уж повелось, что с 1992 года они открывают марафон новогодних праздников в вузе, заряжая всех своей неуемной энергией.

Главный организатор и профкома студентов — переживания и бессон- Госуниверситета—УНПК Роман Дашкевич. Искро-

Костюм готовлю специально к этому праздниторые формируют имидж ку каждый год, хотя дело вуза и создают ему славу это — непростое, — прилучшего университета, со- знается Роман. — Хоть все брались, чтобы поздра- театры и идут мне навить друг друга с достиже- встречу, но найти такой большой размер не так-то лать успехов в Новом году. просто. Вот этот, например, вез аж из Москвы.

К слову, так старается Кто-то защищает честь умопомрачительно выгляуниверситета в творческих деть в этот день не он конкурсах, кто-то прослав- один: авторы лучших коляет любимый вуз, зани- стюмов получают специ-

— Мы с мамой не одну



— Максим Гвоздевский.

Ребята из группы охраны правопорядка университета нарядились поскромней: командир отряда Александр Андреев добрый олень с большими рогами, его помощники, Евгений Гончаров и Максим Терешкин — черти с крыльями. Оперотрядов в вузе несколько и работают в них самые ответственные ребята.

> ВСЕГДА В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ

А вот и те, кто постоян-

когда не выпускает фото- тинный папарацци делал и коллегам Натальи: колаппарат из рук. Даже за профессиональные непо- лективу «Прямого эфира» праздничным столом не- становочные снимки! А в этом виде искусства уемный фотокор в костю- когда начался конкурс на пришлось отдуваться мероприятиях, касающих- ней — веселый Санта- логии и товароведения ме Наташи Ростовой не лучший новогодний тост, больше всех. Но, пожася студенческой жизни. Клаус с того же факульте- Наталья Литвиненко ни- расслаблялся, а как ис- пришлось напрячь мозги луй, больше всего заин-

АГРОМИР

Дмитрий Ягодкин, Елена Зыкова и Александр Воронин

готовы

отстоять честь

родного уни-

верситета на

любом меро-

приятии

Костюмы

активистов

даже строгое

поразили



Председатель профкома Госуниверситета—УНПК Роман Дашкевич - Сегодня здесь собрались люди, которые мно-

го значат для нашего университета: именно они формируют имидж вуза, создают ему славу в молодежной среде. Если бы не было активистов, наш вуз ничем не выделялся бы из сотен других, и, вполне возможно, мы были бы не эффективны, как сейчас принято говорить. Благодаря нашему студенческому активу мы всегда будем самым веселым и самым перспективным универ-

Заместитель председателя профбюро факультета пишевой биотехнологии и товароведения Госуниверситета—УНПК Елена Зыкова:

> Меня часто спрашивают: зачем тебе это нужно, тратить свое время на общественную работу, прилагать к этому столько сил? Как люди не понимают, что нет ничего интереснее, чем быть в центре событий, которые происходят в жизни любимого вуза, понимать, что ты являешься их частью, знать, что и ты внес свой, пусть и небольшой вклад в развитие Госуниверситета-

триговала активистов новогодняя лотерея: объяв- профсоюзных активистов ления следующего номе- на тонкий юмор наставра билета все ждали с не- ника здесь не принято. скрываемым волнением Скорее, ответят тем же. и шумно радовались за Они все - как одна сетоварища, которому вы- мья, стоят друг за друга

падал ценный приз. из шоу-балета «Дежа вю», ради которого они готовы Зина Васильева, Анна Ма- на все. Эта готовность лыгина и Ирина Крутых за- всегда поддержать и вожгли зал и подняли на- плотить в жизнь любые строение всем присут- идеи, которые сами и ствующим. Если речь шла предлагают, в этот день об оформлении сцены, то была оценена почетными тут ответственность лежа- грамотами «За активное ла на заместителе пред- участие в жизни универседателя профбюро фа- ситета и работу в прокультета технологии и фсоюзной организации конструкторско-техно- студентов Госуниверлогической информатики ситета—УНПК», подарка-Госуниверситета—УНПК ми, премиями и часами с Александре Воронине, в логотипом профкома. А честь которого Роман Даш- потом — ночь отрыва, кевич даже сочинил сти- фейерверк из бенгаль-

Елка v нас нарядная. Жаль, что она не горит. Только электрик Воронин, Мирно в подсобке храпит.

хотворение:

Наше богатство — люди

Но обижаться среди горой. И сплачивает их Загорелые снегурочки любовь к родному вузу,

ских огней и хлопушек, танцы до упаду и веселый хоровод!

В знак благо-

дарности ра-

ботники куль-

туры подго-

товили пре-

праздничную

программу

для трудово-

го коллектива

знаменитого

племзавода

красную

Змеевед Мишанов

В Орле живет человек, который знает все о символе наступающего года.

Анжела Сазонова

2013 год — год Змеи. Главный орловский змеевед — бывший руководитель биокомплекса лицея №18 Аркадий Мишанов знает об этих тварях, пожалуй все.

В здешнем биокомплексе, где представлено около 100 видов животных, змеи обитают с 1989 года. Здесь живут — королевская и мексиканская змеи, полоз Шренка, тигровый питон. Сейчас руководит комплексом дочь Аркадия Васильевича — Марина Хромова, но к змеям такой любви, как отец, не пита-

Даже дома Мишанов часто держал змей. Правда, сделал перерыв, когда дети появились. Потом, когда чада выросли, снова завёл. А жена не была про-

ся Аркадий Васильевич, но за всю совместную жизнь так и не смогла к ним привыкнуть.

Змеи лишены эмоций и глухи, но очень чувствительны и слышат телом, это так называемый сейсмослух, когда воспринимаются вибрации.

— От общения со змеёй. — vверен **Аркадий Ва**и мудрая. Она может отзываться на свист или стук хозяина, но чувство привязанности ей несвойобижать, она ни за что не

неядовитый желтобрюхий полоз — исключение. Известны случаи, что он даже на лошадь бросался. Просто у него темперамент такой и стиль жизни. Если змеи в подавляющем большинстве своём охотятся, затаившись и выжидая, то этот предпочитает активные «догонялки».

Вообще, страх пред змеями, если это не клиническая фобия, проходит, если побыть в их обществе хотя бы минут десять-пятнадцать. В биокомплексе многие дети затихают при виде змей, а спустя какоето время уже просят потрогать и даже вешают себе на

Единственное, что никогда не позволял детворе Мишанов, — смотреть, как змеи обедают. Это зрелище, как говорится, не для слабонервных. Едят змеи крыс, кроликов, мор-— Да знала, когда замуж ских свинок. Некоторые за меня шла, что у меня заглатывают яйца, раздавзмеи дома живут, — смеёт- ливая их мышцами пищевода и отрыгивая скорлупу. Тигровый питон в биокомплексе мог за один раз слопать два десятка крыс. Определённого режима в еде у змеи нет. Обычно она после принятия пищи делает паузу в четыре семь дней. Но может не есть и несколько месяцев. Наукой доказано, что тот же тигровый питон может сильевич, — неизменно обходиться без еды одиностаётся впечатление, что надцать месяцев, его самона гордая, независимая ка — тринадцать. Но лучше животное до этого не

доводить. На любой физический дискомфорт змеи отзываственно. Многие боятся ются весьма радикально. змей, думая, что они Если, к примеру, они вовреагрессивные и непредска- мя не впадут в спячку, могут зуемые, но если змею не навсегда потерять способность к размножению. нападёт первой. Разве что Весьма чувствительны к



температуре. Некоторые виды не представляют свою жизнь без водных процедур. В общем, привередливые они, змеи. Наверное, очень себя любят. Поэтому и живут сравнительно немало. Мелкие — лет восемь, крупные - до двад-

Но нам с вами со Змеёй жить только год. Так что надо набраться терпения. Хотя наверняка и эта Змея-2013 для кого-то станет самой доброй и принесет счаЭто стало уже доброй традицией: устраивать на предприятии в канун Нового года настоящий праздник, на который приглашаются не только передовики производства, но и ветераны труда.

Татьяна Андреева

Аркадий Ми-

– Вот, види-

те, этот полоз

совершенно

безобиден

шанов:

ИМ ЕСТЬ,

За свою, почти столетнюю историю, завод не только не утратил позиции, но и сделал огромный рывок вперед. В результате технического переоснашения и освоения интенсивных технологий здесь значительно повысили производительность труда: в два раза увеличили поголовье КРС, свиней, а также производство зерновых и кормовых культур, в три раза — мяса и молока, в пять раз — сахарной свеклы. Итог работы

более сотни наград. Племзавод заботится не только о своем развитии, но и о процветании родного района. Предприятие несет большую социальную нагрузку, ежегодно выделяя денежные средства на содержание объектов инфраструктуры, дорог, школ. Только в этом году на эти цели было направлено

более 700 тысяч рублей. Не забывают в Георгиевском и о социальной ответственности: в этом году все работники и пенсионеры предприятия, а также социальной сферы получили 500 тонн зерна, 22 тонны сахара, 12 тонн муки на общую сумму 5 миллионов 200 тысяч рублей. На материальную помощь и подарки к праздничным датам работникам предприятия был выделен 1 миллион 570 тысяч. Молоко и мясо рабочие покупают за символическую цену, в столовой питаются

ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ

рублей налогов уплачено в казну



рублей прибыли



рублей - средняя заработная плата



рублей составила выручка от реализаци растениеводства и животноводства в 2012

ДОСТОЙНЫЙ ТРУД, ЗАСЛУЖЕННЫЕ

НАГРАДЫ

Стоит ли говорить, что люди сюда идут работать охотно: из 229 человек половина молодежь. Она не ишет лучшей доли по столицам, а становится достойными продолжателями трудовых дина-

Гости, бывающие в хозяй-

стве, удивляются высокой культуре земледелия, рекордным показателям в свиноводстве и мясомолочном животноводстве, превосходному качеству готовой продукции. Все это — заслуга трудолюбивых и умелых тружеников села. Они по праву считаются одними из лучших. имеют звания заслуженных и почетных работников сельского хозяйства, неоднократно отмечены ведомственными, областными и районными грамотами. Доярки Л. Павлова. Т. Меньшикова и Е. Черных известны далеко за пределами нашего региона, а техник искусственного осе-

менения племенного скота



Генеральный директор «Племенного завода имени А. Георгиевского» Александр Алдобаев

— Главное богатство нашего предприятия — трудолюбивые, заботливые, умелые труженики села. Успехи работников, ветеранов и юбиляров предприятия в этом году мы отметили ценными подарками и путевками в санаторий. Искреннюю благодарность мы выражаем руководству области и района за оказываемую предприятию огромную поддержку по развитию племенного животноводства и свиноводства, достой ное чествование тружеников села, великую честь получить ключи от автомобилей из рук губернатора Орловской области Александра Коз.



Заместитель генерального директора ООО МТС Агро-Альянс Григорий Сергеев:

 Если шесть лет назад в хозяйстве не было денег даже на покупку колес к трактору, то теперь на приобретение новой техники ежегодно выделяется более 20 миллионов рублей. Только в этом году на реконструкцию молочнотоварных ферм, свинарников, телятников и прочую модернизацию потратили 39 миллионов рублей. И это все благодаря руководителю хозяйств А. Алдобаеву, умному, грамотному, талантливому, болеющему душой за дело

КРС В. Бондарева — призер председатель Ливенского Всероссийского конкурса. Лучшими механизаторами признаны В. Конюхов, В. Та- главы администрации района бурчану и В. Шамбрай, лучшим зоотехником-селекционером названа Т. Мезенцева. Многие из них за свой добросовестный труд получили в подарок автомобили

BA3-2107. Всех тружеников села тепло и искренне поздравили

районного Совета народных депутатов М. Савенкова, зам. А. Агарков, глава сельского поселения А. Хореев и многие другие почетные гости. В этот день все поздравляли друг друга с окончанием сельскохозяйственного года и верили, что в следуюшем голу успехи племзаво-

да только приумножатся!